

今日运河

热线



欢迎提供新闻线索

好手机要配好速度!选3G就选沃!

24小时新闻热线 18605470110 一经采用 给予奖励

伪造营业执照骗贷30万元

曲阜一男子因贷款诈骗罪获刑10年

本报曲阜3月7日热线消息(记者 晋森 通讯员 冷西金 李贊) 曲阜男子杨某伪造个体工商户营业执照骗取曲阜某信用社贷款30万元,到期无法偿还,被该信用社起诉。日前,曲阜法院以杨某犯

贷款诈骗罪判处有期徒刑10年。

2008年6月,杨某在一无场所、二无设备、三无资金的情况下,伪造了“曲阜某加工厂”的个体工商户营业执照,并通过拉关系在曲阜某信用

社贷款30万元,分批支取后用于个人消费。贷款到期后,银行多次找杨某催还,杨某拒绝还款。2009年8月,该信用社以杨某造成本息35万元经济损失为由向公安机关报案,公安机关依法追回账款5万元。

2010年7月,检察机关以杨某犯贷款诈骗罪向法院提起公诉。

法院一审认为,杨某以非法占有为目的,伪造并使用虚假的证明文件,编造虚假理由,诈骗金融机构贷款,数额

特别巨大,其行为构成贷款诈骗罪。该案追回部分赃款,减少了信用社的部分经济损失,且杨某认罪态度较好可酌情对其从轻处罚。据此,依法判决杨某犯贷款诈骗罪,判处有期徒刑10年。

垃圾场大火

7日凌晨,微山县彭口闸乡某村一处垃圾场着火,火势很猛,并且引燃了紧邻的一处民房。微山消防接警后迅速出动,经过近3个小时的奋力扑救,大火被成功扑灭。图为消防官兵正在灭火。

本报记者 陈鸿儒 本报通讯员 朱喆 摄



醉酒老爸出险招 14岁儿子做“代驾”

本报济宁3月7日热线

消息记者 黄广华 通讯员 周利军) 一个不满14周岁的初中生,在醉酒老爸的怂恿下,稀里糊涂做起了老爸的“代驾”。

7日中午,金乡县交警大队一中队执勤民警在城区党校路口巡逻执勤时发现,路上行驶的一黑色轿车有异常表现,远远看到执勤民警就有躲闪的可疑。民警仔细一看更是吓出一身冷汗,驾驶座上看上去好像无人。

民警急忙上去拦截,示意司机停车接受检查。民警拉开车门后,发现驾

驶座上并非无人,而是坐着一位十三四岁的小孩。副驾驶座上则躺着一个满脸通红、全身酒气、醉酒酣睡的成年男子。执勤民警遂将醉酒男子叫醒,带到大队仔细询问。

经查,该男子就是开车小孩的父亲李某,因为中午在朋友家喝醉了酒,再加上本来手臂受伤有所不便,“急中生智”竟做出了一个荒唐的决定:让不满十四岁的孩子“代驾”开车回家。执勤民警依法对李某进行了说服教育,并对其做出行政处罚1000元,暂扣机动车一个月的决定。